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PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL 
181/000675 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

1 8 1 /O006 7 5. 
AUTOR: Rajoy Brey, Mariano (C. P). 

Medidas a adoptar por el Gobierno para proveer la pron- 
ta desarticulación del Exército Guerrilleiro do Pobo Gale- 
go. 
Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Justicia e Interior. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Justicia e 
Interior. 

Diputado: Don Mariano Rajoy Brey. 

Objeto: Al Excmo. Sr. Ministro de Interior. 

Texto: 

(Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para proveer 
la pronta desarticulación del Exército Guerrilleiro do 
Pobo Galego? 

Madrid, 15 de octubre de 1990.-Mariano Rajoy Brey. 

18 1/OOO676 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000676. 

AUTOR: Rajoy Brey, Mariano (G. P). 

Estimación organizativa real y posibilidades operativas 
del Exército Guerrilleiro de Pobo Galego. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Justicia e Interior. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Justicia e 
Interior. 

Diputado: Don Mariano Rajoy Brey. 

Objeto: Al Excmo. Sr. Ministro de Interior. 

Texto: 

(Cuál es en opinión del Gobierno la estimación organiza- 
tiva real y las posibilidades operativas del Exército 
Guerrilleiro de Pobo Galego? 

Madrid, 15 de octubre de 1990.-Mariano Rajoy Brey. 

181/000677 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000677. 

AUTOR: Baeza Betancort, Felipe (G. P). 

Existencia de una plataforma de misiles iraquíes en Mau- 
ritania con capacidad para alcanzar a las Islas Canarias 
y a otras zonas del sur de la Península Ibérica. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
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189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Justicia e Interior. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Felipe Baeza Betancort. 

Objeto: Al Excmo. Sr. Ministro de Defensa. 

Texto: 

¿Puede el Sr. Ministro confirmar claramente la inexisten- 
cia de una plataforma de misiles iraquíes en Mauritania 
que pudiesen alcanzar a las Islas Canarias y a otras 20- 

nas del sur de la Península Ibérica? 

Madrid, 10 de octubre de 199O.-Felipe Baeza Betan- 
cort. 

18 1/OOO678 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000678. 

AUTOR: Pascual Monzo, José Ramón (G. P). 

Razón por la cual el período de intervención para el arroz 
no tiene su inicio en nuestro país coincidiendo con la épo- 
ca de recolección de dicho producto. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 

de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Agricultu- 
ra, Ganadería y Pesca. 

Diputado: Don José Ramón Pascual Monzo. 

Objeto: Al Excmo. Sr. Ministro de Agricultura, Pesca y 
Alimentación. 

Texto: 

¿Por qué razón el período de intervención en nuestro país 
para el arroz no tiene su inicio coincidiendo con la época 
de recolección de dicho producto? 

Madrid, 10 de octubre de 1990.-Mariano Rajoy Brey. 

18 11000679 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000679 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G. P). 

Consecuencias del ajuste presupuestario en los gastos del 
Ministerio de Defensa, habida cuenta de la existencia de 
una crisis como la del Golfo, en fase de desarrollo y de al- 
cance desconocido. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 
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Grupo Parlamentario Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

(Considera el señor Ministro de Defensa compatible la 
existencia de una crisis como la del Golfo, en fase de de- 
sarrollo y de alcance desconocido, en la que está involu- 
crada España, con el hecho de que el Ministerio de De- 
fensa vaya a ser según declaraciones del Ministro de Eco- 
nomía y Hacienda, uno de los más afectados por el ajuste 
presupuestario? 

Valladolid, 27 de septiembre de 1990.-Santiago López 
Valdivielso. 

181/000680 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000680 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G. P). 

Unidades que resultarían más idóneas, atendiendo a su 
nivel de preparación y equipamiento, si en la crisis del 
Golfo se produjese un agravamiento de la situación que 
planteara la necesidad de enviar tropas españolas a la 
zona. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 
Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 
Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 
Texto: 
¿Qué unidades serían las más idóneas ateniendo a su ni- 
vel de preparación y equipamiento si en la crisis del Gol- 
fo se produjese tal agravamiento de la situación que se Ile- 
gase a plantear la necesidad de enviar tropas españolas a 
la zona? 

Madrid, 1 1  de octubre de 1990.-Santiago López Valdi- 
vielso. 

18 1/OO068 1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 
181/000681. 
AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G. P). 
Disposición del Ejército del Aire para desplegar algunos 
de sus efectivos en la zona del Golfo, de la misma manera 
que lo han hecho las aviaciones de otros países. 
Acuerdo: 
Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 
Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 
Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 
Texto: 
{Estaría nuestro Ejército del Aire en disposición de des- 
plegar algunos de sus efectivos en la zona del Golfo de la 
misma manera que lo han hecho las aviaciones de otros 
países? 

Madrid, 11 de octubre de 1990.-Santiago López Valdi- 
vielso. 
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181/000682 

La Mesa de la Cámara, en su reunión +l día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000682 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G. P). 

Acuerdos de coordinación para que nuestros buques reci- 
ban protección aérea de nuestros aliados en caso de agra- 
vamiento del conflicto del Golfo Pérsico. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa HuarteMendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

¿Existen acuerdos de coordinación para que nuestros bu- 
ques reciban protección aérea de nuestros aliados en caso 
de agravamiento del conflicto? 

Madrid, 11 de octubre de 1990.-Santiago López Valdi- 
vielso. 

181/000683 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000683 

AUTOR López Valdivielso, Santiago (G. P>. 

Situación de la fragrata Santa María, que se encuentra 
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alejada de las corbetas Descubierta y Cazadora, las cua- 
les se hallan navegando fuera de la zona de más peligro 
:n el conflicto del Golfo Pérsico. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publíca- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicua. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

¿Considera el señor Ministro de Defensa idóneo que ope- 
ren alejadas de la fragata Santa María las corbetas Des- 
cubierta y Cazadora que se encuentran navegando en 
aguas alejadas de las zonas de más peligro? 

Madrid, 11 de octubre de 1990.-Santiago Lbpez Valdi- 
vielso. 

181l003684 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(1 8 1) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000684. 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G. P). 

Equipamiento con sistemas anti-misil Meroka de las cor- 
betas que puedan ir a relevar a la Descubierta y la Caza- 
dora. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocímíento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 
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En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

¿Se ha equipado a las corbetas que puedan ir a revelar a 
la Descubierta y Cazadora de sistemas anti-misil Meroka? 

Valladolid, 27 de septiembre de 1990.-Santiago López 
Valdivielso. 

181/000685 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000685. 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G. P). 

Fecha prevista para la entrega de la fragata Reina Sofía. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se o r h  la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del - de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

¿Para cuándo está prevista la entrega de la Fragata Rei- 
na Sofía? 

Madrid, 11 de octubre de 1990.-Santiago López Valdi- 
vielso. 

18 1/000686 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1l000686. 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G. P). 

Medidas encaminadas a adelantar la fecha de entrega a 
la Armada de la fragata Reina Sofía, como consecuencia 
de la crisis del Golfo Pérsico. 

AcuerdÓ: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el arícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta ooral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

¿Se ha tomado o se va a tomar alguna medida, como con- 
secuencia de la Crisis del Golfo, encaminada a adelantar 
la W a  de entrega a la Armada de la Fragata Reina Sofía? 

Madrid, 11 de octubre de 1990.-Santiago Lopez Valdi- 
uiebo. 
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18 1/000687 

La Mesa de la Cámara en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1lOOO687. 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G .  P). 

Adopción de alguna medida para acelerar la construcción 
de las fragatas números 5 y 6 de la serie Santa María. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

(Se ha previsto alguna medida para acelerar la construc- 
ción de las fragatas números 5 y 6 de la serie Santa María? 

Madrid, 11 de octubre de 1990.-Santiago López Valdi- 
vielso. 

181/000688 

La Mesa de la Cámara en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 11000688. 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G.  P). 

Futura disponibilidad del Petrolero Mar del Norte, cuya 
entrega a la Armada debería adelantarse, por ser una de 

las deficiencias más notables de nuestra Armada, la falta 
de apoyo logístico para misiones alejadas de sus bases. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

¿Puede informar el señor Ministro de Defensa sobre la fu- 
tura disponibilidad del Petrolero Mar del Norte, cuya en- 
trega a la Armada debería adelantarse, al ser la falta de 
apoyo logístico para misiones alejadas de sus bases una 
de las deficiencias más notables de nuestra Armada? 

Madrid, 11 de octubre de 1990.-Santiago López Valdi- 
vielso. 

1811000689 

La Mesa de la Cámara en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000689. 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G. P). 

Adelanto de la sustitución por otros nuevos de los trans- 
portes Castilla y Aragón, que no estaba prevista hasta el 
año 2000, como consecuencia de la crisis del Golfo Pérsi- 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

co. 
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En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

¿Se ha previsto adelantar el reemplazo de los transportes 
Castilla y Aragón, que no estaba previsto hasta el año 
2000 como consecuencia de la crisis del Golfo? 

Madrid, 11 de octubre de 1990.-Santiago López Valdi- 
vielso. 

181/000690 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000690. 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G. P). 

Disposición por las tripulaciones de los buques de la flo- 
tilla enviada a1 Golfo Pérsico de equipos N B Q (Nuclear- 
bacteriológico-químicos) adecuados. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar trasIado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Chmara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

26 DE OCTUBRE DE 1990.-SERIE D. NÚM. 113 

Grupo Parlamentario Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

rexto: 

!Disponen las tripulaciones de los buques de la flotilla en- 
viada al Golfo de Equipos N B Q adecuados? 

Valladolid, 27 de septiembre de 1990.-Santiago López 
Valdivielso. 

18 1/00069 1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000691. 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G. P). 

Disposición por las tripulaciones de los buques de la flo- 
tilla enviada al Golfo Pérsico de equipos de protección an- 
ti-fuego adecuados. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

¿Disponen las tripulaciones de los buques de la flotilla en- 
viada al Golfo de equipos de protección anti-fuego ade- 
cuados? 

Valladolid, 27 de septiembre de 1990.-Santiago López 
Valdivielso. 
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181/000692 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000692. 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G. P). 

Existencia en los buques de la flotilla enviada al Golfo 
Pérsico de cámaras térmicas para la localización de víc- 
timas en condiciones de humo intenso por combustión de 
los equipos y cableado de los buques después de un in- 
cendio a bordo, accidental o como consecuencia de un im- 
pacto. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

¿Se dispone en los buques de la flotilla enviada al Golfo 
de cámaras térmicas para la localización de víctimas en 
condiciones de humo intenso por combustión de los equi- 
pos y cableado de los buques después de un incendio a 
bordo, accidental o como consecuencia de un impacto? 

Madrid, 1 1  de octubre de 1990.-Santiago López Valdi- 
vielso. 

18 1/000693 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000693. 

4UTOR: López Valdivielso, Santiago (G .  P). 

4cceso de las unidades de nuestra Armada a la informa- 
:ión aliada disponible sobre los desarrollos y movimien- 
tos en el escenario del conflicto del Golfo Pérsico. 

$cuerdo: 

4dmitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
rión de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

¿Es accesible para las unidades de nuestra Armada la in- 
formación aliada disponible sobre los desarrollos y movi- 
mientos en el escenario del conflicto, vía UEO o directa- 
mente? 

Madrid, 11 de octubre de 1990.-Santiago López Valdi- 
vielso. 

181/000694 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000694. 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G. P). 

Posibilidad de comunicación permanente entre las unida- 
des de la flotilla enviada al Golfo Pérsico y el Estado ma- 
yor por onda corta o satélite. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y eiicomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 
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En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

(Existe posibilidad de comunicación permanente entre 
las unidades de la flotilla y el Estado Mayor vía onda cor- 
ta o satélite? 

Madrid, 1 1  de octubre de 1990.-Santiago López Valdi- 
vielso. 

181/000695 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000695. 

AUTOR: López Valdivielso, Santiago (G. P). 

Suficiencia de la dotación de las estaciones del Centro Su- 
perior de Información de la Defensa (CESID) en Oriente 
Medio para proporcionar servicio de inteligencia exterior 
en apoyo a la protección de nuestros intereses en la crisis 
del Golfo. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Defensa. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

26 DE OCTUBRE DE 1990.-SERIE D. NÚM. 113 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Santiago López Valdivielso. 

Texto: 

(Considera que las estaciones del CESID en Oriente Me- 
dio, en el caso de que éstas existan, están suficientemente 
dotadas para proporcionar servicio de inteligencia exte- 
rior en apoyo a la protección de nuestros intereses en la 
crisis del Golfo? 

Madrid, 1 1  de octubre de 1990.-Santiago López Valdi- 
vielso. 

181/000696 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000696. 

AUTOR: Alegre Galilea, Luis Angel (G. P). 

Motivos por los que la autopista que se piensa construir 
entre Madrid y Pamplona para 1995 no pasará por Logro- 
A 0  . 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Industria y Servicios. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
ia Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 
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Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, 
Obras Públicas y Servicios. 

Diputado: Don Luis Angel Alegre Galilea. 

Objeto: Al Excmo. Sr. Ministro de Obras Públicas y Urba- 
nismo. 

Texto: 

(Cuáles son los motivos que han inducido a ese Ministe- 
rio para que la autopista que se piensa construir entre Ma- 
drid y Pamplona para 1995 no contemple su paso por Lo- 
groño? 

Madrid, 10 de octubre de 1990.-Luis Angel Alegre Ga- 
lilea. 

18 1/OOO697 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000697. 

AUTOR: Rajoy Brey, Mariano (G. P). 

Medidas para acabar con los graves problemas laborales 
existentes en el Puerto de Vigo. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Política Social y de Empleo. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarie-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Política So- 
cial y Empleo. 

Diputado: D. Mariano Rajoy Brey. 

Objeto: Al Excmo. Sr. Ministro de Trabajo y Seguridad 
Social. 

Texto: 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para acabar 
con los graves problemas laborales existentes en el puer- 
to de Vigo? 

Madrid, 15 de octubre &l990.-Marlano Rajoy Brey. 

1811000698 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000698. 

AUTOR: Martínez Saiz, María Teófila (G. P). 

Fecha prevista por el Ministro del Interior para que sea 
operativo el refuerzo de la plantilla de la 234 Comandan- 
cia de la Guardia Civil de Algeciras, tal y como ha solici- 
tado el propio Gobernador Civil de Cádiz. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Justicia e Interior. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

- 13 - 



CONGRESO 26 DE OCTUBRE DE 1990.-SERIE D. NÚM. 113 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Justicia e 
Interior. 

Diputada: Doña Teófila Martfnez Saiz. 

Objeto: Al Excmo. Sr. Ministro del Interior. 

Texto: 

¿En qué fecha prevé el Ministro del Interior que será ope- 
rativo el refuerzo de la plantilla de la 234: Comandancia 
de la Guardia Civil de Algeciras, tal y como ha solicitado 
el propio Gobernador Civil de Cádiz? 

Madrid, 5 de octubre de 1990.-Teófila Martínez Saiz. 

18 1/000699 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 I/OO0699. 

AUTOR: Fernández de Mesa Díaz del Río, Arsenio (G. P). 

Opinión que le merece al Ministro de Obras Públicas y Ur- 
banismo el hecho de que los Presidentes de Juntas de 
Puertos sean a la vez Presidentes de las sociedades esta- 
tales de estiba y desestiba. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Industrias, Obras Públicas y Servicios. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Hurte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, 
Obras Públicas y Servicios. 

Diputado: D. Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río. 

Objeto: Al Excmo. Sr. Ministro de Obras Públicas y Urba- 
nismo. 

Texto: 

¿Considera correcto que los Presidentes de Juntas de 
Puertos sean a la vez Presidentes de las sociedades esta- 
tales de estiba y desestiba? 

Madrid, 9 de octubre de 1990.-Arsenio Fernández de 
Mesa Díaz del Río. 

La Mesa de la Cámara en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000700. 

AUTOR: Alegre Galilea, Luis Angel (G. P). 

Cambio de la normativa reguladora del concurso de tras- 
lados del profesorado de Educación General Básica 
(EGB). 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Educación y Cultura. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 
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Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Educación 
y Cultura. 

Diputado: Don Luis Angel Alegre Galilea. 

Objeto: Dirigida al Excmo. Sr. Ministrio de Educación y 
Ciencia. 

Texto: 

{Tiene previsto ese Ministerio variar la normativa del ac- 
tual concurso de traslados del profesorado de EGB? 

Madrid, 10 de octubre de 1990.-Luis Angel Alegre Ga- 
lilea. 

18 1/oO0701 

La Mesa de la Cámara en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000701. 

, AUTOR: Alegre Galilea, Luis Angel (G. P). 

Consideración de los trabajadores que prestan sus servi- 
cios en los comedores escolares como fijos discontinuos. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Educación y Cultura. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Educación 
y Cultura. 

Diputado: Don Luis Angel Alegre Galilea. 

Objeto: Dirigida al Excmo. Sr. Ministrio de Educación y 
Ciencia. 

Texto: 

(Tiene ese Ministerio intención de considerar a los traba- 
jadores que prestan sus servicios en los comedores esco- 
lares como fijos discontinuos? 

Madrid, 10 de octubre de 1990.-Luis Angel Alegre Ca- 
lilea. 

18 l/OOO702 

La Mesa de la Cámara en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(18 1) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

1 8 11000702. 

AUTOR: Isasi Gómez, Neftalí (G. P). 

Devolución al Monaterio de San Millán de la Cogolla del 
Códice número 60, relativo a las Glosas Emilianenses. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Educación y Cultura. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 
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Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 
Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Educación 
y Cultura. 
Diputado: Don Neftalí Isasi Gómez. 
Objeto: Al Excmo. Sr. Ministrio de Educación y Ciencia. 
Texto: 
¿Cuándo piensa el señor Ministro de Educación, dar las 
instrucciones oportunas, para que sean devueltas al Mo- 
nasterio de San Millán de la Cogolla, el Códice núm. 60 
relativo a las Glosas Emilianenses? 

Madrid, 10 de octubre de 1990.-Neftalí Isasi Cómez. 

181/000703 

La Mesa de la Cámara en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(1 8 1) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 
181/000703. 
AUTOR: Azkárraga Rodero, Joseba M. (G. Mx.). 
Medidas que piensa adoptar el Ministerio de Transportes, 
Turismo y Comunicaciones para solucionar la huelga de 
transportistas. 
Acuerdo: 
Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Industria, Obras Públicas y Servicios. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Mixto, Eusko Alkartasuna 
Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, 
Obras Públicas y Servicios. 
Diputado: Don Joseba Azkárraga Rodero. 
Texto: 
¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de Transpor- 
tes, Turismo y Comunicaciones para solucionar la huelga 
de transportistas? 

Madrid, 16 de octubre de 1990.-El Portavoz del Gru- 
po Parlamentario Mixto, Joseba Azkárraga Rodero. 

181/000704 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

[181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/OOO704. 

AUTOR: García Fonseca, Manuel (G. IU-IC). 

Realización por el Ministerio de Obras Públicas y Urba- 
nismo del preceptivo estudio de impacto ambiental antes 
de la ejecución del actual proyecto de la Ronda Sur de 
Oviedo. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Industria, Obras Públicas y Servicios. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario IU-IC. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, 
O. P y Servicios. 
Diputado: Don Manuel García Fonseca. 

Texto: 

(Piensa el Ministerio de Obras Públicas efectuar el pre- 
ceptivo estudio de impacto ambiental antes de la ejecu- 
ción del actual proyecto de la Ronda Sur de Oviedo? 

Madrid, 16 de octubre de 1990.-Manuel Carcía Fonse- 
ca. 

181/000705 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000705. 
AUTOR: Revilla Rodríguez, Carlos (G. CDS). 

Regulación por el Ministerio de Sanidad y Consumo de 
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la obtención del título de especialista en Microbiología- 
Parasitología, Inmunología, Bioquímica Clínica y Análi- 
sis Clínicos de los Licenciados en Biología. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Política Social y de Empleo. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del (Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario de CDS. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Política So- 
cial y Empleo. 

Diputado: Don Carlos Revilla. 

Texto: 

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Sanidad regular 
la obtención del título de especialista en Microbiología- 
parasitología, inmunología, bioquímica clínica y análisis 
clínicos de los licenciados en Biología? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octubre de 
1990.4arlos Revilla. 

18 l/OoO706 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000706. 

AUTOR: Hernández Mollar, Jorge Salvador (G. P). 

Razones por las que la Delegación del Gobierno en Meli- 
lla excluyó a los parlamentarios nacionales electos por di- 
cha ciudad de los actos oficiales conmemorativos del Día 
de la Policía celebrados el pasado 2 de octubre. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Justicia e Interior. 

Asimismo, dar traslado del'acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Justicia e 
Interior. 

Diputado: Don Jorge Hernández Mollar. 

Objeto: Al Excmo. Sr. Ministro del Interior. 

Texto: 

¿Cuáles son las razones por las que la Delegación del Go- 
bierno en Melilla excluyó a los parlamentarios naciona- 
les electos por dicha plaza de los actos oficiales conme- 
morativos del Día de la Policía celebrados el pasado día 
2 de octubre, y contra lo que venía siendo costumbre es- 
tos últimos años? 

Madrid, 5 de octubre de 1990.-Jorge Hernández Mo- 
llar. 

18 1/OOO707 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000707. 

AUTOR: Andreu Andreu, Jerónimo (G. IU-IC). 

Lidas maestras de la política ferroviaria del Gobierno y 
plazos para cumplirlas. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Industria, Obras Públicas y Servicios. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
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de 1990,-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario IU-IC. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, 
O. P y Servicios. 

Diputado: Don Jerónimo Andreu Andreu. 

Texto: 

¿Cuáles son las ulíneas maestras* de la política ferrovia- 
ria del Gobierno y qué plazos se da para cumplirlas? 

Madrid, 17 de octubre de 1990.-Jerónlmo Andreu An- 
dreu. 

181/000708 

L Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000708. 

AUTOR: Arenas Bocanegra, Francisco Javier (G. P). 

Ampliación de las comunicaciones aéreas desde Sevilla y 
hacia Sevilla por la Compañía IBERIA. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Industria, Obras Públicas y Servicios. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de 10s 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

26 DE OCTUBRE DE 1990.-SERIE D. NUM. 113 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 
Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, 
Obras Públicas y Servicios. 
Diputado: Don Francisco Javier Arenas Bocanegra. 
Objeto: Ministro de Transportes, Turismo y Comunicacio- 
nes. 
Texto: 
¿Qué previsiones de ampliación, en cuanto a las comuni- 
caciones aéreas desde Sevilla y hacia Sevilla, tiene la 
Compañía IBERIA? 

Madrid, 9 de octubre de 1990.-Francisco Javier Are- 
nas Bocanegra. 

181/000709 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 
181/000709. 
AUTOR: Ollero Tassara, Andrés (G. P). 
Retrasos en los libramientos destinados al pago de becas. 
Acuerdo: 
Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Educación y Cultura. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecucibn de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignado Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 
Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Educación 
y Cultura. 
Diputado: Don Andrés Ollero Tassara. 
Texto: 
Dado las fechas en que se han producid? los libramientos 
destinados al pago de becas, ¿en qué casos se han produ- 
cido retrasos por no disponerse oportunamente de ellos? 

Madrid, 17 de octubre de 1990.-Andrés Ollero Tassara. 
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18 1/OOO7 10 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1 /O007 10. 

AUTOR: Ollero Tassara, Andrés (G. P). 

Razones por las que más de 17.000 alumnos que, por fal- 
ta de recursos económicos, recibieron becas para el curso 
1989-1990 no las habían cobrado al final de tal período 
lectivo. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Educación y Cultura. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Educación 
y Cultura. 

Diputado: Don Andrés Ollero Tassara. 

Texto: 

¿Por qué razones más de 17.000 alumnos que, por falta 
de recursos económicos, recibieron becas para el curso 
1989-90 no la habían cobrado al final de tal período lecti- 
vo? 

Madrid, 17 de octubre de 1990.-Andrés Ollero Tassara. 

18 1/OOO7 1 1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/0OO7 1 1 .  

AUTOR: Ollero Tassara, Andrés (G. P). 

Anticipo de los cobros de la dotación concedida a los be- 
carios, en cada uno de los meses de octubre de 1989 a ju- 
nio de 1990. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el articu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Educación y Cultura. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisibn de Educación 
y Cultura. 

Diputado: Don Andrés Ollero Tassara. 

Texto: 

Dado el número de becarios que han ido recibiendo la in- 
tegridad de la dotación concedida, en cada uno de los me- 
ses de octubre del 89 a junio del 90, ¿qué medidas se han 
adoptado para anticipar estos cobros? 

Madrid, 17 de octubre de 1990.-Andrés Ollero Tassara. 

181/000712 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 110007 12. 

AUTOR: Martínez Saiz, María Teófila (G. P). 

Resultados de las conversaciones mantenidas por el Go- 
bierno español con la Comunidad Económica Europea 
(CEE) durante el mes de septiembre relativas a la futura 
reestructuración de la industria naval española. 

Acuerdo: 
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Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Industria, Obras Públicas y Servicios. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 1990.-P. D., El Secretario6eneral del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Imprime RIVADENEYRA, S.  A .  - MADRID 

Cuesta de San Vicente, 28 y 36 

Teléfono 247-23-00.-26008 Madrid 

Depósito legal: M. 12.580 - 1961 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 
Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, 
Obras Públicas y Servicios. 
Diputada: Doña Teófila Martínez Saiz. 
Objeto: Diriga al Excmo. Sr. Ministro de Industria y Ener- 
gía. 
Texto: 
{Cuáles han sido los resultados de las conversaciones 
mantenidas por el Gobierno español con la Comunidad 
Económica Europea durante el mes de septiembre, sobre 
la futura reestructuración de la industria naval española? 

Madrid, 15 de octubre de 1990.-María Teófila Martí- 
nez Saiz. 
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